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TURIZM BÜLTENI
SAYI: 180

TÜRSAB AKADEMİ’DEN DUBAİ DESTİNASYON UZMANLIK EĞİTİMİ 
YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

 Seyahat acentalarının destinasyon bilgisini ve satış yetkinliklerini artırmaya yönelik Dubai 
Destinasyon Uzmanlık Eğitimi, 4 Şubat 2025’te TÜRSAB Genel Merkezi’nde yoğun katılımla 
gerçekleştirildi.
Eğitime, Dubai Turizm ve Ekonomi Ofisi’nden Avrupa Bölge Direktörü Sayyora Atasova, Uluslararası 
İlişkiler Müdürü Amna Bin Shafi ve DET Türkiye Temsilcisi Derya Karaağaç, ayrıca Emirates Türkiye, 
Romanya, Bulgaristan Ülke Müdürü Mehmet Gürkaynak, Türkiye Satış Müdürü Deniz Sümerpalazoğlu, 
Kıdemli Satış Yöneticisi Elvin Ersan ve diğer Emirates yetkilileri katılım sağladı.
Pınar Kartal Timer ve Barış Toplan’ın eğitmenliğinde gerçekleşen programda, Dubai destinasyonu 
hakkında genel bilgiler, vize prosedürleri, turistik noktalar, hedef müşteri profilleri ve satış stratejileri 
gibi konular ele alındı.

2025 YILI İÇİN 1618 SAYILI KANUN KAPSAMINDA UYGULANACAK 
İDARİ PARA CEZALARI HAKKINDA DUYURU

Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın web sitesinde yayımlanan duyuruya göre 2025 yılı için 
uygulanacak olan 1618 Sayılı Kanun Kapsamında İdari Para Cezaları Miktarları ve ilgili kanun 

maddelerinin açıklaması aşağıdaki tablodadır. Atıf yapılan ilgili kanun maddelerinin tam haline 
aşağıdaki link üzerinden ulaşabilirsiniz.

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/c1227dfa-0888-4b33-9c50-1ea27d4eac37.pdf

İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ HİZMET ALIMI TEKLİFLERİ 
HAKKINDA DUYURU

17 Ocak 2025 tarihinde TÜRSAB web sitesinde de yayınlanan duyuruya göre, 6331 sayılı İş Sağlığı ve 
Güvenliği Kanunu ile; az tehlikeli sınıfta yer alan ve 50’den az çalışanı bulunan işyerlerinde, 1 Ocak 
2025 tarihi itibarıyla İş Güvenliği Uzmanı ve İşyeri Hekimi ile çalışma zorunlu hale getirilmiştir.
Seyahat Acentaları işyerleri, 26.12.2012 tarihli ve 28509 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “İş Sağlığı 
ve Güvenliğine İlişkin İşyeri Tehlike Sınıfları Tebliği” hükümleri uyarınca az tehlikeli sayılan işyerleri 
kapsamına girmektedir. 
Bu itibar ile, TÜRSAB olarak siz değerli üyelerimiz için OSGB firmaları ile görüşmeler yapılmış ve 
yüksek kalite ile uygun fiyatlar üzerinden teklifler alınmıştır. 
Teklif alınan OSGB firmaları, fiyat teklifleri ve iletişim bilgileri aşağıdaki linkte yer almaktadır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/56546f56-1ad0-40b4-84a2-7e7b98fcfa9c.xlsx

ANZAK GÜNÜ GELİBOLU 2025 ANMA TÖRENLERİ ONLINE 
KATILIMCI VE ARAÇ KAYIT SİSTEMİ AÇILDI

Anzak Günü Gelibolu 2025 Yurtdışı Anma Törenleri, 25 Nisan 2025 tarihinde Avustralya Hükümeti 
ve Yeni Zelanda Hükümeti tarafından, Türkiye’nin ev sahipliğinde Gelibolu Yarımadası’nda 
gerçekleştirilecektir.
Anzak Günü Gelibolu 2025 Yurtdışı Anma Törenleri ‘ne katılmak isteyen üyelerin, tur otobüsünün 
kaydını aşağıdaki linkten yapabilecektir.
Kayıt Linki: commemorations.teg.com.au/tr/

VEFAT
Birliğimizin Üyesi, Antalya Muratpaşa Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Alexander Turizm’in 

sahibi Kutlu Çelik’in kıymetli eşi GAMZE ÇELIK’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhumeye Allah’tan rahmet, 

kederli Çelik Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Geçmiş dönem Yönetim Kurulu Üyemiz, Birliğimiz üyesi, Aydın Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren 

Turkuaz Tur Seyahat’in sahibi AHMET İHSAN ÖZATACAN’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan 

rahmet, kederli Özatacan Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

KAZAKİSTAN CUMHURİYETİ ANTALYA BAŞKONSOLOSU
KUAT KANAFEYEV TÜRSAB ANTALYA MURATPAŞA BTK’YI 

ZİYARET ETTİ
Kazakistan Cumhuriyeti Antalya Başkonsolosu Kuat Kanafeyev, TÜRSAB Antalya Muratpaşa Bölge 
Temsil Kurulu’nu ziyaret ederek, TÜRSAB Bölge Temsil Kurulu Başkanı Onur Özer ile bir araya geldi.
Turizm alanındaki iş birliği ve sektörel gelişmelerin ele alındığı bir görüşme gerçekleşti.

KITSAB YETKİLİLERİ, TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE
TÜRSAB HEYETİ İLE BİR ARAYA GELDİ

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Seyahat Acenteleri Birliği (KITSAB) yetkilileri TÜRSAB Genel 
Merkezinde TÜRSAB heyeti ile bir araya geldi.
Toplantıya TÜRSAB’ı temsilen, TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu 
Üyeleri Mehmet Akyıl, Engin Ceylan ve Esra Başeskioğlu, TÜRSAB Disiplin Kurulu Üyesi Özgür Ildır 
Öksüz, TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanı İlham Seyyale, TÜRSAB Dış Turizm İhtisas Başkanı 
Kemal Ertem, TÜRSAB İhtisas Başkan Yardımcısı Yeşim Yeşiltaç ve beraberindeki TÜRSAB heyeti 
katılım sağladı.
KITSAB adına toplantıda, KITSAB Yönetim Kurulu Asbaşkanı Oğuz Akançay, Yönetim Kurulu Üyesi 
Fethi Özboğaç ve KKTC Turizm Tanıtma ve Pazarlama Şube Amiri Mustafa Köprülü ve KKTC Turizm 
Tanıtma ve Pazarlama Dairesi Eğitim Bölümü Sorumlusu İlden Kaya Kasap yer aldı.
KKTC’ye yapılacak gezi hazırlıklarının istişare edildiği toplantıda, iki ülke arasındaki turizm 
hareketliliğini artırmaya yönelik görüş ve öneriler paylaşıldı. KKTC ile turizm alanında iş birliklerini 
güçlendirmek adına yürütülen çalışmalara devam edilecek.

TÜRSAB HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI 
HEYETİ, TÜRK HAVA YOLLARI TARAFINDAN DÜZENLENEN 

ÇALIŞMA TOPLANTISINA KATILIM GÖSTERDİ
TÜRSAB Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkan Yardımcıları Aziz Ciğa, Zeliha Sözüşen ve İhtisas 
Üyesi Celal Usta, 3 Şubat 2025 Pazartesi günü Türk Hava Yolları Genel Müdürlüğünce düzenlenen 
çalışma toplantısına katılım gösterdi.
THY Yöneticilerinden; Yurt içi Satış Başkanı Aşkın Cantimur, Amerika Satış Başkan Yardımcısı Fatih 
Durmaz, Satış Analiz ve Online Kanal Başkan Yardımcısı Ali Fuat Kazancı, Özel Yolcu Segmenti 
Müdürü Ertuğrul Aktan, Harbiye Satış Müdürü Fatih İnan, Yurt içi Satış Koordinasyon Müdürü 
Cüneyd Doğruer, Yurt içi Acenteler Müdürü Okan Öksüz, Harbiye Pazarlama Şefi M. Fatih Kibiroğlu 
ve Seyahat Paketleri Müdürü Mehdi Efe ile Türk Hava Yolları ve TÜRSAB üyeleriyle birlikte Türkiye 
turizmini geliştirmek ve birlikte gerçekleştirilecek projeler; sağlık turizmi başta olmak üzere Türk 
nüfusu haricinde, uzak rotalardan gelecek olan misafirlere nasıl cazip bir rota haline getirilebileceği 
ve TÜRSAB üyesi seyahat acentaları üzerinden avantajlı tarifeler uygulanabilmesi üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Bu toplantıların devamının düzenlenmesi konusunda mutabık kalındı.

TÜRSAB HEYETİ 31. ANFAŞ FOODPRODUCT FUARI’NA
KATILIM GÖSTERDİ

Antalya’da düzenlenen 31. Anfaş FoodProduct Uluslararası Gıda ve İçecek İhtisas Fuarı’nda TÜRSAB 
heyeti sektör temsilcileriyle bir araya geldi.
Fuara Birliğimizi temsilen, TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Hamit Kuk, TÜRSAB Gastronomi Turizmi 
İhtisas Başkanı Erdal Çeri, TÜRSAB Gastronomi İhtisas Başkan Yardımcısı Hakan Çokgezen, TÜRSAB 
Antalya Muratpaşa BTK Başkanı Onur Özer, TÜRSAB Antalya Muratpaşa BTK Başkan Yardımcıları 
Tolga Özgüven ve Mehmet Gem, TÜRSAB Antalya Muratpaşa Genel Sekreteri Rafi Rafioğlu, TÜRSAB 
Antalya Muratpaşa BTK Yönetim Kurulu Üyeleri Öznur Köse, Arzu Yıldırım ve Cevdet Başkan katılım 
gösterdi.
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı Hamit Kuk, TÜRSAB Muratpaşa BTK Başkan Yardımcıları Tolga 
Özgüven ve Mehmet Gem, fuar kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Sayın Mustafa Gürbüz’ü standımızda ağırladı.
Fuar süresince TÜRSAB heyeti tüm stantları ziyaret ederek gastronomi turizminin gelişimi ve 
sektörle iş birliği olanakları üzerine değerli görüş alışverişlerinde bulundu.
Ayrıca fuar kapsamında düzenlenen “Gastronomi Turizminin Antalya’daki Yeri ve Sezonu Bitmeyen 
Sürdürülebilir Gastronomi Turizmi” panelinde, Gastronomi İhtisas Başkanı Erdal Çeri, Gastronomi 
İhtisas Başkan Yardımcısı Hakan Çokgezen, BTK Başkan Yardımcısı Tolga Özgüven ve birlik üyesi 
Antalya Merakı Turizm Seyahat Acentası yetkilisi Boran Eser Kavaz TÜRSAB’ı temsil etti.

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası işletme belgesinin devri için sırasıyla; 
1. Belge sahibi ve devir alma talebinde bulunan tüzel kişilerin müştereken 
T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’na “devir ön izni” başvurusunda bulunması 
gerekmektedir.
 2. Devir ön izni alınması halinde mevzuatın gerektirdiği belgeler ile Birliğimize 
başvuruda bulunulur. Dosya içeriği ve adresin uygunluğuna istinaden işlem 
dosyası Bakanlığa gönderilir.
3. Bakanlığın nihai incelemesi sonrasında seyahat acentası işletme belgesi 
düzenlenerek başvuru sahibinin bağlı bulunduğu İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’ne 
gönderilir.
4. Süreç başvuru sahibi devir talebinde bulunan tüzel kişi yetkilince işletme 
belgesinin İl Kültür ve Turizm Müdürlüğünden teslim alınması ile tamamlanır. 
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/belge-devri-basvurusu

BU HAFTA

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ- 2.BÖLÜM
Turizm sektörünün tecrübeli ismi Handan Atamer 
Engin’in sunduğu Handan’la İş’te Bizim Hikayemiz 
programı, 2. bölümüyle TÜRSAB TV ekranlarında 
izleyicilerle buluşuyor. Başarılı turizmci, I-MICE 
Başkanı ve Globemeets Yönetim Kurulu 
Başkanı Hüseyin Kurt’un konuk olacağı ikinci 
bölümde, turizm sektörünün dinamiklerine dair 
derinlemesine incelemeler konuşulacak. Hüseyin 
Kurt’un kariyer yolculuğundaki ilham verici anılar 
ve sektöre kattığı yenilikçi bakış açıları masaya 
yatırılacak.

GASTROKÜLTÜR SOHBETLERİ
2. BÖLÜM
TÜRSAB Gastronomi Turizmi İhtisas Başkanı 
Erdal Çeri ve İhtisas Başkan Yardımcısı Hakan 
Çokgezen’in sunumuyla, GastroKültür Sohbetleri 
programının ikinci bölümü TÜRSAB TV’de 
izleyicilerle buluşuyor. Bu bölümde, konuğumuz 
Uluslararası Sorumlu Turizm Derneği Başkanı 
Tümay İmamoğlu olacak. Slow Food mutfak 
akımı ve Türk Mutfağı üzerine derinlemesine 
sohbetin gerçekleştirildiği programda ayrıca, 
dünya mutfağında kullanılan Türk ürünlerinin 
globalleşme yolculuğu ve Türk mutfağının 
uluslararası alandaki yeri de ele alınıyor.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

GEÇEN HAFTA

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ KAYITLARI DEVAM EDİYOR
Eğitim, iletişim, dayanışma mottosuyla bu yıl 3’üncüsü düzenlenecek olan “TÜRSAB Turizm Kongresi” 
zengin içerikli paneller, uzman konuşmacılar ve etkileyici deneyimlerle sektörün geleceğine ışık 
tutmaya hazırlanıyor.
17-18 Şubat 2025 tarihleri arasında Antalya Gloria Golf Resort’ta gerçekleşecek kongre kapsamında; 
havacılık sektörünün turizmin geleceğindeki rolü, sağlık turizminin gelişimi, seyahat ve turizmin 
tarihsel süreçteki dönüşümü, kültürel mirasın turizmle etkileşimi, turizmde tüketici sorunları 
ve güvenliğin önemi gibi başlıklar ele alınacak. Ayrıca, çevrenin turizm ekonomisine etkisi ve 
sektöre yönelik yasal düzenlemeler kapsamlı bir şekilde değerlendirilecek. Kongre süresince 
gerçekleştirilecek workshoplar ve deneyimler katılımcılarımızla buluşturulacak.
Tarih: 17-18 Şubat 2025 - Yer: Antalya Gloria Golf Resort
Kongre Programı;
https://kongre.tursab.org.tr/program/
Geçtiğimiz yıllarda düzenlenen kongre kitapçıklarımızı incelemek için;
https://www.tursab.org.tr/kongre-kitapcigi
 
Turizmin bugünü ve geleceğini şekillendirecek olan 3. TÜRSAB Turizm Kongresi’ne katılım için 
rezervasyon, kayıt ve konaklama bilgileri aşağıda paylaşılmıştır.

Katılımcı Ücretleri:
• TÜRSAB Üyesi Seyahat Acentaları: İlk 2 kişi ücretsiz, 3. kişi için günlük 2.000 TL (KDV dahil)
• Seyahat Acentası Olmayan Katılımcılar: Günlük 3.000 TL (KDV dahil)
Konaklama Fiyatları:
Single Oda: 5.000 TL (KDV dahil)
Double Oda: 7.500 TL (KDV dahil)
Triple Oda: 11.000 TL (KDV dahil)
Kayıt ve Konaklama Rezervasyonları için: 
https://kongre.tursab.org.tr/kayitvekonaklama/

NOT: 
• Konaklama ücretleri seyahat acentaları ve dış katılım için aynı ve belirtildiği gibidir.
• Her seyahat acentamız 2 kişi ücretsiz katılım hakkına sahiptir. Ücretsiz katılım seyahat acentası 
sahipleri ve seyahat acentası temsil ve ilzama yetkili sorumlu müdürleri ile sınırlı olup, konaklama 
hizmetini kapsamamaktadır.

TEKNOFEST 2025 TEKNOLOJİ YARIŞMALARI BAŞVURULARI 
HAKKINDA DUYURU

T.C. İstanbul Valiliği, İl Planlama ve Koordinasyon Müdürlüğü tarafından TÜRSAB’a iletilen yazıda;
TEKNOFEST 2025 Teknoloji Yarışmaları’nın başvurularının başladığı,
Dünyanın en büyük teknoloji yarışmalarına ev sahıpliği yapan TEKNOFEST’te bu yıl 51 ana kategoride 
yarışmalar düzenlenecek. TEKNOFEST teknoloji yarışmalarıyla 8. yılında da hayallerini gerçeğe 
dönüştürmek ve en iyisi olmak için mücadele eden gençlerin başarılı ve özgüvenli projelerine 
sahne olmaya devam ederken, ön eleme aşamasını geçen takımlara 75 milyon TL maddi destek, 
TEKNOFEST’te yarışıp dereceye girmeye hak kazanan takımlara da 45 milyon TL ödül verileceği, 
TEKNOFEST 2025’te roket, model uydu, robotaksi, binek otonom araç, savaşan İHA, çip tasarım, 
kablosuz haberleşme, BlokZincir, hava savunma sistemleri, finansal teknolojiler, insansız deniz 
aracı gibi gençlerin ilgiyle takip ettiği 51 farklı teknoloji yarışması düzenlenecek. 2024 teknoloji 
yarışmalarından farklı olarak, TEKNOFEST 2025 kapsamında su altı roket yarışması, insansız kara 
aracı yarışması, uluslararası çocuk bilim yarışması ve TEKNOFEST mimari ve görsel tasarım yarışması 
ise ilk defa başvuruya açılacağı,
İlkokul seviyesinden, ortaokul, lise, üniversite, lisansüstü ve mezun seviyesine kadar başvurulabilen, 
tamamı geleceğin odak alanlarından kurgulanmış yarışmalar hakkında detaylı bilgi sahibi olmak ve 
başvurunuzu gerçekleştirmek için; www.teknofest.org adresini ziyaret edebileceğiniz bildirilmiştir.
Son Başvuru Tarihi: 20 Şubat 2025
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/teknofest-2025-teknoloji-yarismalari-basvurulari-hakkinda-
duyuru

TÜRSAB BAŞKAN BAŞDANIŞMANI VE HAVAYOLU,
BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANI NUMAN OLCAR, 
ÇUKUROVA ULUSLARARASI HAVALİMANI YÖNETİMİ VE 

PAYDAŞLARIYLA GÖRÜŞMELER GERÇEKLEŞTİRDİ
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu, Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkanı Numan Olcar, 
Çukurova Uluslararası Havalimanı yönetimi ve paydaşlarıyla görüşmeler gerçekleştirdi.
Ziyaret kapsamında Olcar, DHMI Çukurova Uluslararası Havalimanı Baş Müdürü Seracettin Yıldırım, 
KZV Airports Genel Müdür Yardımcısı Göksu Güney ve Çukurova Uluslararası Havalimanı Taşıma 
Kooperatifi Yönetim Kurulu Başkanı ve Havamaş Havalimanı Taşımacılığı Başkanı Yasin Boyraz ile 
bir araya gelerek, havalimanının daha etkin kullanılması ve sektörle iş birliğinin arttırılması yönünde 
istişarelerde bulundu.

KOSOVA HEYETİ TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Bilgi Teknolojileri ve Medya İletişimi Grup 
Başkanı Mesut Kanat, TÜRSAB İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikler Direktörü Ceylan 
Yiğiterhan’dan oluşan TÜRSAB Heyeti, 6 Şubat 2025 Perşembe günü, Kosova Cumhuriyeti Turizm 
Birliği Genel Başkanı & Kosova Cumhuriyeti Turizm Akreditasyon Ajansı Genel Müdürü Baki Hoti, 
Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği Genel Koordinatörü Ragıp Cesko ile TÜRSAB Genel Merkezinde 
bir toplantı gerçekleştirdi.
Toplantıda, iki ülke arasındaki karşılıklı ilişkilerin güçlendirilmesi, turizm destinasyonlarının tanıtımı, 
eğitim programlarının iyileştirilmesine yönelik stratejilerin belirlenmesi konularında istişarelerde 
bulunuldu. 

EMITT 28. DOĞU AKDENİZ ULUSLARARASI TURİZM VE
SEYAHAT FUARI’NDA TÜRSAB BAŞKAN YARDIMCISI
HASAN EKER AÇILIŞ KONUŞMASI GERÇEKLEŞTİRDİ

“EMITT 28. Doğu Akdeniz Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı” 5-7 Şubat’ta başarıyla gerçekleşti.
Açılış konuşmalarını; KKTC Başbakan Yardımcısı, Turizm, Kültür, Gençlik Ve Çevre Bakanı Fikri 
Ataoğlu, Venezuela Cumhuriyeti Turizm Bakanı Leticia Cecilia Gomez Hernandez, İstanbul Valisi 
Davut Gül, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu, Kültür Turizm Bakanlığı Tanıtma 
Genel Müdürü Timuçin Güler, THY Genel Müdür Yardımcısı Ahmet Olmuştur, TÜROFED Yönetim 
Kurulu Başkanı Erkan Yağcı, TTYD Yönetim Kurulu Başkanı Oya Narin, İş Bankası Genel Müdür 
Yardımcısı Sezgin Yılmaz, EMITT Fuar Direktörü Hacer Aydın ile birlikte TÜRSAB’ı temsilen Başkan 
Yardımcısı Hasan Eker gerçekleştirdi.
Ayrıca protokolde, Valiler, Belediye Başkanları ve turizm sektörünün kıymetli temsilcileri yer aldı.
Hasan Eker, gerçekleştirdiği açılış konuşmasında; “Türkiye’ye gelen turistin %80’inin seyahat 
acentaları tarafından getirildiğini” vurgulayarak, seyahat acentalarının ülke ekonomisine ve 
istihdama katkısının altını çizdi. Ayrıca, “TÜRSAB olarak mevcut pastadan pay alma mücadelesi 
yerine, ortaya yeni bir pasta koymayı hedeflediklerini” belirterek, sektörde büyüme ve sürdürülebilir 
kalkınmaya odaklandıklarını ifade etti.

EMITT FUARI’NIN İKİNCİ GÜNÜNDE TÜRSAB STANDINDA
ÖNEMLİ MİSAFİRLER AĞIRLANDI

TÜYAP Fuar & Kongre Merkezi’nde düzenlenen EMITT 28. Doğu Akdeniz Uluslararası Turizm ve 
Seyahat Fuarı’nın ikinci gününde KKTC Başbakan Yardımcısı, Turizm, Kültür, Gençlik Ve Çevre Bakanı 
Fikri Ataoğlu, Venezuela Cumhuriyeti Turizm Bakanı Leticia Cecilia Gomez Hernandez, Kosova 
Cumhuriyeti İstanbul Başkonsolosu Suzan Novoberdaliu, Kosova Cumhuriyeti Turizm Birliği Genel 
Koordinatörü Ragıp Cesko, İspanya Turizm Müsteşarı Gonzalo Ceballos ve Uganda Cumhuriyeti 
İstanbul Fahri Konsolosluğu ve Uganda Büyükelçiliği temsilcileri TÜRSAB standını ziyaret etti.
Venezuela Cumhuriyeti Turizm Bakanı Leticia Cecilia Gomez Hernandez’e, içerisinde Venezuela’ya 
ilişkin dosya haberimizin de olduğu Voice of Travel Dergisi takdim edildi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Erol Türk ve Oya Ebru Küçükel, Güney Marmara BTK Başkanı Murat 
Saraçoğlu, Pamukkale BTK Başkanı Turan Köseoğlu, Doğu Marmara BTK Başkanı Aytekin Şahinbaş, 
Fatih BTK Başkanı Gürkan Özcan, Doğu Anadolu BTK Başkanı Cevdet Özgökçe, Kuzeydoğu Anadolu 
Bölge Temsil Kurulu Başkanı Nuh Şenol, Harput BTK Başkanı Cuma Gülnar, Konya BTK Başkanı Özdal 
Karahan’ın heyetlerle yaptığı görüşmelerde söz konusu ülkeler ile ikili işbirliklerin geliştirilmesi için 
atılacak adımlar ve yapılması planlanan yeni projeler görüşüldü.

EMITT 28. DOĞU AKDENİZ ULUSLARARASI TURİZM VE
SEYAHAT FUARI KAPSAMINDA ÖNEMLİ GÖRÜŞMELER VE 

TOPLANTILAR GERÇEKLEŞTİRİLDİ
EMITT 28. Doğu Akdeniz Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı kapsamında, TÜRSAB standında 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın da katılımıyla önemli görüşmeler ve toplantılar 
gerçekleştirildi.
TÜRSAB heyeti, İstanbul Valisi Sayın Davut Gül’ü ve konuk valilerimizi TÜRSAB standında ağırlayarak, 
bölgelerindeki turizm faaliyetleri ve sektörümüzle iş birliği fırsatları üzerine istişarelerde bulundu.
Standa daha sonra Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Muhittin Böcek’i ve konuk Belediye 
Başkanları misafir edilerek, yeni turizm sezonu hakkında görüşler paylaşıldı.
Ardından İspanya ve Küba heyetleri ile yapılan toplantılarda, iki ülke arasındaki turizm hareketleri ve 
düzenlenmesi planlanan bilgilendirme gezileri ele alındı.
Gerçekleşen toplantılara TÜRSAB Başkan Yardımcıları Davut Günaydın ve Hasan Eker, TÜRSAB 
Yönetim Kurulu Üyeleri Mehmet Akyıl, Yıldırım Taş, Erol Türk, Oya Ebru Küçükel ve Ali Yaramışlı, 
TÜRSAB Denetim Kurulu Başkanı Hakan Bayındır, TÜRSAB Başkan Başdanışmanları Numan Olcar 
ve Uğur Hasbahçeli, TÜRSAB BTK Başkanları ve TÜRSAB İhtisas Başkanları katılım sağladı.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA,
EMITT FUARI KAPSAMINDA “BAŞKANLAR OTURUMU: 

FİKİR ÖNDERLERİ 2025 TURİZM ÖNGÖRÜLERİNİ AÇIKLIYOR” 
BAŞLIKLI PANELDE ÖNEMLİ DEĞERLENDİRMELERDE BULUNDU

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, EMITT Fuarı kapsamında düzenlenen “Başkanlar 
Oturumu: Fikir Önderleri 2025 Turizm Öngörülerini Açıklıyor” başlıklı panelde, turizm sektörünün 
geleceğine dair önemli değerlendirmelerde bulundu.
Antalya Büyükşehir Belediyesi Turizm Danışmanı Osman Ayık moderatörlüğünde gerçekleşen 
panelde TTYD Yönetim Kurulu Başkanı Oya Narin ve TÜROFED Yönetim Kurulu Başkanı Erkan Yağcı 
ile birlikte turizmin geleceğine dair öngörülerini paylaşan Bağlıkaya, doğru veriler ışığında sektörün 
gelişim sürecini yönlendirmenin önemine dikkat çekti.
Bağlıkaya, konuşmasında, “Hangi konumda olduğumuzu, nereye gittiğimizi anlamamız lazım. Türkiye 
bir turizm ülkesi ama alacak daha çok yolumuz var.” ifadelerini kullandı.
Panelde ayrıca, Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi’nde meydana gelen otel yangınına da değinen 
Bağlıkaya, bu acı olayda hayatını kaybeden vatandaşlarımıza bir kez daha taziye mesajlarını dile 
getirdi. “Turizm camiası olarak derin bir üzüntü içerisindeyiz ve üzerimize düşen her türlü görevi 
yapmaya hazırız.” ifadelerini kullandı.
Turizmin sürdürülebilir büyümesine ve gelecek vizyonuna dair önemli mesajların verildiği panel, fuar 
katılımcıları tarafından büyük ilgiyle takip edildi.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU OLAĞAN TOPLANTISI 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Olağan Toplantısı, 4 Şubat Salı günü TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz 
Bağlıkaya başkanlığında, TÜRSAB Başkan Yardımcıları, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri ve Başkan 
Başdanışmanlarının katılımıyla TÜRSAB Genel Merkezinde gerçekleşti.

TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA 
BAŞKANLIĞINDAKİ TÜRSAB HEYETİ, 

EMITT 28. DOĞU AKDENİZ ULUSLARARASI TURİZM VE
 SEYAHAT FUARI’NDA SEYAHAT ACENTALARINI ZİYARET ETTİ

TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya başkanlığındaki TÜRSAB heyeti, EMITT 28. Doğu 
Akdeniz Uluslararası Turizm ve Seyahat Fuarı’nda konuk şehirlerin stantlarında seyahat acentalarını 
ziyarette bulundu.
TÜRSAB Heyetinde; TÜRSAB Başkan Yardımcıları Davut Günaydın ve Hasan Eker, TÜRSAB Yönetim 
Kurulu Üyeleri Mehmet Akyıl, Yıldırım Taş, Erol Türk, Oya Ebru Küçükel ve Ali Yaramışlı, TÜRSAB 
Denetim Kurulu Başkanı Hakan Bayındır, TÜRSAB Başkan Başdanışmanları Numan Olcar ve Uğur 
Hasbahçeli ile BTK ve TÜRSAB İhtisas Başkanları yer aldı.

TÜRSAB | OCAK 2025 
FAALİYETLERİMİZ
Birliğimizin, 25. faaliyet döneminde 2025 yılı Ocak 
ayı süresince seyahat acentaları ve sektörümüz 
için gerçekleştirdiği çalışmaları derledik. Kasım 
ayı faaliyetlerimizin tamamına web sitemiz ve 
TÜRSAB TV üzerinden ulaşabilirsiniz.

KÜLTÜR KEŞİFLERİ | DIYARBAKIR 
KRAL YOLU ROTASI
Bu hafta İlham Seyyale’nin sunumlarıyla 
yayınlanan Kültür Keşifleri programımızda, tarihi 
M.Ö.6 Yüzyıla dayanan, Manisa Sardis’den, İran 
Susa Kentine kadar uzanan, toplam uzunluğu 
2,699 kilometreyi bulan, Kral Yolu Projesi’ni, 
Karacadağ Kalkınma Ajansı Genel Sekreteri 
Yunus Çolak ve Diyarbakır Kral Yolu Rotası 
Oluşturma Projesi Yöneticisi Asuman Ataç ile 
inceleyeceğiz.

MISIR TURİZM VE ESKİ ESERLER BAKANI ŞERİF FETHİ VE 
BERABERİNDEKİ HEYET, TÜRSAB YÖNETİM KURULU BAŞKANI 
FİRUZ BAĞLIKAYA VE TÜRSAB HEYETİ İLE BİR ARAYA GELDİ

Mısır Turizm ve Eski Eserler Bakanı Şerif Fethi, Mısır Turizm Otoritesi CEO’su Sayın Amr ELKADY, 
Mısır Büyükelçisi Sayın Amr ELHAMAMY ve beraberindeki heyet, TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret 
ederek TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ve TÜRSAB heyeti ile bir araya geldi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Mehmet Akyıl, Erol 
Türk, TÜRSAB Denetim Kurulu Başkanı Hakan Bayındır, TÜRSAB İhtisas Başkanları ve beraberindeki 
TÜRSAB Heyetinin katılımıyla gerçekleşen toplantıda, iki ülke arasındaki turizm ilişkilerinin 
güçlendirilmesi, uçuş bağlantılarının artırılması ve daha fazla turizm hareketliliği sağlanmasına 
yönelik iş birlikleri ele alındı.
TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya, mevsimsel farklılıklar nedeniyle Mısır’ı rakip değil partner olarak 
gördüğünü ve iki ülke arasındaki turizm trafiğini artırmak adına iş birliğine hazır olduğunu vurguladı. 
Akdeniz çanağındaki başarıları için Mısır heyetini tebrik etti.
Bakan Fethi ise Mısır’ın sahip olduğu turizm çeşitliliğini ve yeni yatırımlarla artan potansiyelini 
paylaşarak, Türkiye ile turizm ilişkilerini daha da derinleştirmek istediklerini belirtti.
Verimli geçen görüşmelerin ardından, Mısır ile turizm alanında daha güçlü iş birlikleri geliştirme 
noktasında karşılıklı iyi niyet mesajları paylaşıldı.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=zZ87F8KlcsM

http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=_I1s4fJsnfA
https://www.youtube.com/watch?v=FfeEpsH4JUI
https://youtu.be/ftBJqEYq02Q?si=bHW_IaZ11To4xsEa 

